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Z2nU0z 32 32 3 3 35
2UM2Z (bplub) 31 27 27
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Cunudkup 615 49 134 21.8 96 15.6

QLUZUSUUL &Y £GUSUYNLTUUL UGLSraL



SUMNRTE UTLQ

Unpniuwl 4. 22 Swynioh dupgh Yppwui mupwspiitphg 2020 p. Thwutwmlwmb
putinipjniuubphtt fwutwljgus nhunpputph dhohtt thwynpukpu pun wnwplwubph

= £ o o =
= =3 = =
3 T 2| &% 5E%
au
Phpn g 5| & 5| 2iF| TiF
e5| = | 3| & | & 55| RE3
= & ,;_:L o sa: = B o0 =
=) 3 =" - N =] L =]
“E = & 2
= B 2 2 =z E| = £
Lt wpwpuukpp = g 5 Z Tg = g
Uwpbduwnhlju 39 20 3 12.2 5| 12.8 3 7.7
Zuyng (kqnt b hwy qpuijmunipnil 20 19.5 3.5 12.0 3| 15.0 1 5.0
Uliqykpkh 14 195 7| 161 1| 71 6| 429
Zuyng yuudnipynth 13 19.25 2.75 14.2 1 7.7 5] 385
Yhtuwpwtinipjnih 12 19.25 2 13.2 3| 250 3| 25.0
Usliwnhwqnnipjniu 6 17.25 6.5 133 1] 16.7
Lhlhm 1 1825 | 1825 | 18.25 1| 100
Shqhljm 1 1425 | 1425 | 1425
Mtniuwg (Eqne 1 175 175 17.5
Cuunfkip 107 14| 131 19| 17.8
= & o = SIS
= g & =38 | 82, &
2 5 F| B| 2% %%
2ol & | 2 = = & & B
“thihowl g = = a8 = 3
2| o = = ] 3 o2 8
g5 T 2| & | 295 | §E3
85 &| E| = 528 | o 8
“2 = & 2
2| 8| 2| 2 | =| £ 2| B
Lhtuwh wnwplwibkpp S| g 3 Z| 5| 2| &
= & E & g
Uwptduwnhlju 66 18.75 15 8.7 34| 515 3 45
Zuyng 1kqnt b huy qpuijwinipinii 31 20| 275 12.2 5| 16.1 3 9.7
Uligikpkh 10 195| 575| 148 1| 100 4| 400
Zuyng uyuundnipynth 13 20| 3.25 13.2 2| 154 5| 385
Yhttuwpwtinipjnih 10 18.25 2 12.3 1] 10.0 1] 10.0
MNniuwg (kqnt 7 16.5 6.75 11.2 1] 143
hihw 3 20| 1825| 193 3| 100
Ughrunhwqpnipniu 3 18 | 10.25 133 1] 333
$hqhlw 1 575 | 575| 575 1| 100
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